



2024年1月29日

各 位

株式会社クリエイト・レストランツ・ホールディングス  
代表取締役社長 川井 潤  
(コード番号：3387 東証プライム)  
問い合わせ先 取締役 CFO 大内 源太  
電話 03-5488-8022

過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出  
及び過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を本日付で関東財務局に提出するとともに、過年度の決算短信等についても訂正いたしますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

当社は、2024年2月期第3四半期の決算手続きを進める中で、過年度決算（2019年2月期から2024年2月期第2四半期）において、グループ間の資本取引における親会社の所有者に帰属する持分および非支配株主持分に配分する連結決算上の処理が誤っていることが判明いたしました。

このため、当社は、過年度に公表いたしました決算について訂正を行うこととし、2024年1月12日付の「過年度の決算短信等の一部訂正に関するお知らせ」にて、本訂正による過年度決算への影響見込み額を公表いたしました。その後、監査法人による監査またはレビューが終了し、訂正後の過年度の連結財務諸表等が確定するとともに、2024年1月15日付で、監査法人より、下記の「2. 本日付で提出する有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書」に記載いたします有価証券報告書等の訂正報告書に係る監査報告書及びレビュー報告書を受領いたしました。なお、当該監査報告書及びレビュー報告書に記載された監査法人の意見は、全て無限定適正意見または無限定の結論であります。

本訂正に伴い、当社は、当該訂正報告書の作成及び下記の「3. 訂正の対象となる決算短信及び四半期決算短信」に記載いたします過年度の決算短信等の訂正作業を鋭意進めてまいりましたが、6期に亘る訂正となり、作業量が膨大であることから作業に時間を要したため、本日の提出となりました。

また、本訂正による過年度決算への影響額は、2024年1月12日付に開示した見込み額から変更はありません。影響額の詳細につきましては、下記の「4. 訂正による過年度決算への影響額」をご参照ください。

なお、本訂正により、対象年度の連結財政状態計算書のうち、資本合計に影響はありませんが、その内訳である、親会社の所有者に帰属する持分が増加し、非支配株主持分が同額減少いたします。また、その結果として、対象年度の1株当たり親会社所有者帰属持分および親会社所有者帰属持分比率が上方修正されます。

## 2. 本日付で提出する有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書

### (1) 有価証券報告書の訂正報告書

有価証券報告書－第22期(2018/03/01－2019/02/28)

有価証券報告書－第23期(2019/03/01－2020/02/29)

有価証券報告書－第24期(2020/03/01－2021/02/28)

有価証券報告書－第25期(2021/03/01－2022/02/28)

有価証券報告書－第26期(2022/03/01－2023/02/28)

### (2) 四半期報告書の訂正報告書

四半期報告書－第25期第1四半期(2021/03/01－2021/05/31)

四半期報告書－第25期第2四半期(2021/06/01－2021/08/31)

四半期報告書－第25期第3四半期(2021/09/01－2021/11/30)

四半期報告書－第26期第1四半期(2022/03/01－2022/05/31)

四半期報告書－第26期第2四半期(2022/06/01－2022/08/31)

四半期報告書－第26期第3四半期(2022/09/01－2022/11/30)

四半期報告書－第27期第1四半期(2023/03/01－2023/05/31)

四半期報告書－第27期第2四半期(2023/06/01－2023/08/31)

## 3. 訂正の対象となる決算短信及び四半期決算短信

2019年2月期決算短信〔IFRS〕(連結)

2020年2月期決算短信〔IFRS〕(連結)

2021年2月期決算短信〔IFRS〕(連結)

2022年2月期第1四半期決算短信〔IFRS〕(連結)

2022年2月期第2四半期決算短信〔IFRS〕(連結)

2022年2月期第3四半期決算短信〔IFRS〕(連結)

2022年2月期決算短信〔IFRS〕(連結)

2023年2月期第1四半期決算短信〔IFRS〕(連結)

2023年2月期第2四半期決算短信〔IFRS〕(連結)

2023年2月期第3四半期決算短信〔IFRS〕(連結)

2023年2月期決算短信〔IFRS〕(連結)

2024年2月期第1四半期決算短信〔IFRS〕(連結)

2024年2月期第2四半期決算短信〔IFRS〕(連結)

なお、本日付で別途以下の開示を行っております。

(訂正・数値データ訂正)「2023年2月期決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部訂正について

(訂正・数値データ訂正)「2024年2月期第1四半期決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部訂正について

(訂正・数値データ訂正)「2024年2月期第2四半期決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部訂正について

#### 4. 訂正による過年度決算への影響額

今回の訂正に伴う連結損益計算書及び個別財務諸表等への影響はありません。なお、過年度決算への影響額は以下のとおりです。

##### 【連結財務諸表】

(単位：百万円)

項目	会計年度		訂正前	訂正後	差異	増減率	
(資本の部に属する)親会社の所有者に帰属する持分	2019年2月期	通期	16,361	18,706	2,345	14.3%	
	2020年2月期	通期	16,216	18,568	2,352	14.5%	
	2021年2月期	通期	17,052	19,406	2,354	13.8%	
	2022年2月期	第1四半期		18,132	20,486	2,354	13.0%
		第2四半期		21,657	24,012	2,355	10.9%
		第3四半期		39,229	41,584	2,355	6.0%
		通期		23,788	26,143	2,355	9.9%
	2023年2月期	第1四半期		27,319	29,674	2,355	8.6%
		第2四半期		28,027	30,383	2,356	8.4%
		第3四半期		27,708	30,063	2,355	8.5%
		通期		27,251	29,606	2,355	8.6%
	2024年2月期	第1四半期		28,989	31,345	2,356	8.1%
		第2四半期		30,206	32,561	2,355	7.8%

(単位：円)

項目	会計年度		訂正前	訂正後	差異	増減率
1株当たり親会社所有者帰属持分	2019年2月期	通期	87.60	100.15	12.55	14.3%
	2020年2月期	通期	86.82	99.42	12.60	14.5%
	2021年2月期	通期	91.30	103.90	12.60	13.8%
	2022年2月期	通期	113.19	124.40	11.21	9.9%
	2023年2月期	通期	129.64	140.84	11.20	8.6%

項目	会計年度		訂正前	訂正後	差異	
	2019年2月期	通期				
親会社所有者帰属 持分比率 (%)	2019年2月期	通期	22.6%	25.8%	3.2%	
	2020年2月期	通期	10.8%	12.4%	1.6%	
	2021年2月期	通期	10.5%	12.0%	1.5%	
	2022年2月期	第1四半期		11.6%	13.1%	1.5%
		第2四半期		13.7%	15.2%	1.5%
		第3四半期		22.2%	23.5%	1.3%
		通期		17.8%	19.6%	1.8%
	2023年2月期	第1四半期		19.9%	21.6%	1.7%
		第2四半期		20.8%	22.6%	1.8%
		第3四半期		21.0%	22.8%	1.8%
		通期		20.4%	22.2%	1.8%
	2024年2月期	第1四半期		21.5%	23.2%	1.7%
		第2四半期		22.4%	24.1%	1.7%

項目	会計年度		訂正前	訂正後	差異
	2019年2月期	通期			
親会社所有者帰属 持分当期利益率 (%)	2019年2月期	通期	7.7%	7.2%	△0.5%
	2020年2月期	通期	7.4%	6.5%	△0.9%
	2021年2月期	通期	△83.4%	△73.1%	10.3%
	2022年2月期	通期	29.0%	26.0%	△3.0%
	2023年2月期	通期	13.3%	12.1%	△1.2%

以上